

迎风战雪保安全

一线长镜头

今日,大寒。

面对凛冬挑战,中国石化一线干部员工顶风冒雪、坚守岗位,以热忱抵御严寒,用行动诠释担当。他们巡管线、除隐患、保供应,在冰雪中筑起安全生产的坚实屏障。我们将镜头聚焦这些迎风战雪的身影,记录下他们保障能源安全、护航万家温暖的暖心瞬间。

风雪砺初心,向每一位在寒冬中默默奉献的石化人致敬!



▲1月14日夜间,东北松辽盆地风雪交加,气温低至零下24摄氏度。地球物理公司SGC2106队所承担的保康三维项目施工火热推进,项目经理赵中跃(左)在震源现场,叮嘱员工安全施工。

张广虎 摄



近日,在西北油田于奇稠油区块9-3X井生产现场,岗位员工迎着风雪,仔细检查井口温度、掺稀流程及伴热系统,排查冻堵隐患,全力保障低温天气下油井安全生产。白雪覆盖的戈壁上,“红工装”把坚守刻进寒冬。

谢红 摄 孔守曾 文



新年伊始,华北油气分公司采油一厂采油管理五区所在的宁夏盐池县大水坑镇迎来降雪。管理区严格落实领导带班和24小时值守机制,组织员工加强对关键区域设备的巡查,建立隐患整改闭环台账,全力保障设备稳定运转。图为管理区员工合力紧固抽油机盘根盒。



近日,吉林松原地区出现强降雪,气温骤降至零下23摄氏度。东北油气分公司松原采气厂干部员工以雪为令,生产部门优化调度、强化清雪保温,班组及时处置冻堵,保障管网畅通,多措并举筑牢寒潮下的生产“暖防线”。图为1月14日巡检班员工清理安全标识牌上的积雪。

李孝航 摄 魏星文



1月14日,新疆伊犁地区气温降至零下15摄氏度。新疆伊犁石油伊宁油库检维修班组员工加密库区关键设备巡检,并对关键阀门实施双重防冻保温作业。他们仔细包裹保温材料、紧固管线,确保储运设备在极端低温下安全稳定运行。

毛杰 摄 孙筱文



1月10日,内蒙古呼伦贝尔零下25摄氏度的寒风中,呼伦贝尔石油规划一路加能站员工坚守岗位,为来往客户提供暖心服务。水汽随着呼吸在面罩和发梢上凝结成冰,可员工仍保持微笑,传递浓浓暖意。

马正元 摄



连日来,新疆库车地区气温持续走低,给装置运行带来了严峻考验。塔河炼化组织一线员工强化巡检维护、防冻防凝等工作,保障生产平稳。图为炼油第二作业部重整装置外操对产品质量进行检查确认。

赵美争 摄